

Дружба двух театров

РИГА, 21 июня. (Наш корр.). С каждым годом крепнет дружба двух театров — театра драмы Латвийской ССР и Московского Художественного академического театра имени Горького. Эта дружба зародилась еще в дни Отечественной войны, когда группа латышских артистов была гостеприимно принята коллективом МХАТ. Московские артисты с тех пор внимательно следят за творческим ростом своих латышских товарищей, проводят консультации по спектаклям, делятся творческими планами.

Мхатовцы приехали на гастроли в Ригу. В театре драмы Латвийской ССР состоялась встреча двух театральных коллективов — московского и латышского. Лауреаты Сталинских премий, народные артисты РСФСР И. Я. Судаков и В. О. Топорков рассказали друзьям о творческих принципах МХАТ, поделились опытом работы своего коллектива.

Г. МОСКВА

КОМПОНОВКА
22 ИЮН. 1948
ПРАВДА